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Gyermekeink 
életére megy már a játék, igazán itt 

volna az ideje, hogy komolyan vegyük 
végre. Hat hónap óta tudnak a bu- 

karesti egészségügyi hatóságok a ször- 

nyü gyermekjárványról és hat hónap- 
nak kellett eltelnie, gyermekek szá- 
zainak a halál torkába kerülnie, hogy 
megkezdődhessenek a tanácskozások 

a járvány leküzdéséről. 

Azt mondja egy hivatalos hiradás, 

hogy a közegészségügyi minisztérium 
pénzkezelését visszamenőleg felülvizs- 
gáltatja a minisztertanács. Élénken 
emlékszünk rá, hogy milyen botrá- 
nyok szinhelye volt ez a miniszté- 
rium, amelyben az averescanus kor- 
mány távozásának utolsó napján mil- 
liókat osztogattak szét ajándékul 
egyes föőtisztviselők között. Emléke- 

zünk a gyógyszerek beszerzésével és 
a kórházak kezelésével kapcsolatos 

eseményekre is. Szinte közömbösen 
veszi tudomásul az ember az ilyen hi- 
reket, s csak néha kél izgalom, ha 
nagyobbszabásu visszaélések kerülnek 
napvilágra. 
Most jóegynehány kövér eset áan 

pőrére vetkőztetve előttünk. A Hiva- 
talos Lap szörnyen drága tarifájából 
hatvan milliót tud elkártyázni a ve- 
zérigazgató, kétezer lejért adja bérbe 
az állami tartalékföldeket a dolji ag- 
ronóm, - csupa rikitó virág a tarka 
csokorban. És mindezekhez a köz- 
egészségügyi minisztériumban megin- 
ditott vizsgálat, amellyel egyidejüleg 
jön a hir a bünös mulasztásról: fél- 
éves késedelmeskedésről egy veszedel- 
mes epidémia elleni küzdelemben. 

Alig van ember, aki a közéleti er- 
kölcsök elfajulásának hireire ne mo- 
solyogna mifelénk elnézéssel. Hiszen 
a visszaélések hallgatólagosan szente- 
sitvő vanank a köztisztviselők gyen- 
ge javadalmazásával és politikai szem- 
pontok szerint való megválasztásával. 
Milliók és milliárdok elosztásával vá- 
dolja egyik kormánypárt a másikat, 
anélkül, hogy bünvádi eljárás vagy 
rágalmazási per tisztázná a vádakat. 
A polgár pedig, akinek zsebére spe- 
kulálnak s aki adóban kénytelen meg- 
fizetni az elpanamázott összegeket, 
hallgat és mosolyog. 
A polgárt, ez a szimpla adóalanyt, 

ki türi az adókat és türi a vicceket a 
különböző hatósági tréfacsinálóktól, 
nem törődik magával és eltékozolt 
energiáival, most kezdi elhagyni bé- 
ketürése. Mert csak addig türünk, 
amig magunk személyét gyötrik. 
Ámde gyermekeink életéről van 

szó immár és erre ugy kell ráeszmél: 
nünk, ahogyan Faraó feleszmélt a ti- 
zedik csapásra, amikor az elsőszülöt- 
tehet pusztitotta el a halál HItt már 
rem lehet mosolyogni. Itt. követelni a 
felelősség teljes tisztázását és a' rend- 
szer gyökeres reformját: Ha a kor- 
mány ezt nem teszi zeglétaee nincs 
jagvehsága. 

(Budapest, aug. 30) 

nem tisztázódott. Perdöntő tanu Löw 

dékba zuhant Erdélyiné először találko- 
zott és akinek azt mondotta, 

szegény Béla, nagyon mog 
lesz ijedve, / 

de hála Istennek nem történt semmi ba- 
jom. 
Ma éjjel megjelent a rendőrségen egy 

egy értékpapirkereskedő, aki 

terhelő vallomást 

tett Erdélyi ellen. Elmondotta, hogy Er- 
délyi fürdőre való utazása előtt bizonyos 
értékr v-akra negyedmilliárdos kölcsönt 
aka:" ésnni, de vissza utasitotta a 

kéré.. yi másutt szerezte meg a 

ják körülrepülni a földgolyót. 

kon ma elindultak Angliába. 
Londonból táviratozzák: 

Ma délelőtt 9 órakor a szokásos for- 
mák között nyitja meg Furnea elnök a 

tárgyalást. Elsőnek Osvada tanut szó- 

litja be. 

Osvada volt polgármester ma már 
nyugodtabban áll a birói szék előtt, mint 
a tegnap. Megint a kellemetlen termé- 

alá. Lényegtelen eltérésekkel az előző 
tanuk által elmondott adatokat mondja 
be. Ez egyre vonatkozólag, Sehultzéra 

Bachmann nevü. bukaresti n 

részvénypaketteket akart yolna eladni. 

Ez a kijelentés fontoss gal i, ! ivel! 

a észvényeladás a vádirat egyik egön 

lyosabb pontja: i 

Osvada vallomása folyamán szö 

heves vita keletkezik 6Giurgiu dr védő 
ször 

Zoltán bankár felesége, akivel a szaka- 

Műnchenbe és tovább epn t elg ádieé 
(München, augusztus 30)) A Detroit büszkesége ma délután pont 4 órakor 

több kör leirása után megérkezett az itteni repülőtérre. A repülőtéren óriási, 

többszázezerre menő tömeg fogadta a bátor repülőket, akik 15 naág alatt akar- 

Levine a Miss 

lebourgeti repülőteret és ma délután leszállott a croydoni repülőtéren. 

öö z a 

Osvada volt polyarmester a botrány 
per mai tárgyalásán elmondotta a 

bank alapitás hiteles részletseit 

szetü bankgründolás kerül megvitatás 

nézve nagyfontossággal biró vallomást 
tett. Kijelenti, mit sem tud arról, hogy 
Schultze a bank megalakulása előtt egy 

ankárnak 

i 

ügyvéd, a tanu és az elnök között. 

sehnltze a vallomá s véjén kijelenti, 

Claj-Kolozsvár, 1927 augosztas 31 

" Forgáca nva f férje továbbra 
! is fogva marad 
Terhelő vallomást tett az egyik tanu Erdélyi dr. 

ellen - Megérkeztek a nyomczézx aktái 
Budapestre 

Forgács Anna. 
tragikus halálának rejtélye még mindig 

kölcsönt, azzal hogy szeptember elsejéig 
visszafizeti azt. 
Erdélyi továbbra is őrizetben marad. 

(Budapest, aug. 30.1) A klagenfurti 
rendőrség ma este futárral megküldötte 
nyomozásának adatait Forgács Anna 
meggyilkolása ügyében a budapesti fő- 
kapitányságnak, amely szakadatlanul 
folytatja a gyilkosság gyanujába vett 
férj kihallgatását. 

Kiderült, hogy Erdélyi Béla ugy a sa- 
ját, mint a felesége életét biztositotta 
baleset elen is, tiztizezer dollárra. Két 
nappal a haláleset után valaki telefonon 
felhivta a biztositó intézetet és bejelen- 
tette a halálesetet. A biztositó azt fe- 

i lelte, hogy a telefoni bejelentést nem ve- 
szi tudomásul. Másnap levélben megérke- 
ett a bejelentése. 

A repülők hétfőn kora hajnalban indultak el Londonból Studgart irányá- 

ban, de csak Münchenben szállottak le. Kedden reggel a repülők ujból elin- 

dultak Münchenből és leszállás nélkül repülnek Belgrádig. 

Ontarióból táviratozzák: Tulli és Metalfe amerikai repülők monoplánju- 

Columbiával hirtelén elhagyta a 

a tanu sok helyütt elferditette a té- 

nyeket. 

Schultze elmondja, hogy Mischna- 

jewvszky mondta neki első találkozásuk 
alkalmával, hogy Romániában averescá- 
nus bankot akarnak alapitani. Erre el- 

küldte a Midle Europees Leciuties egyik 
investációs pénzintézetének nyomtatott 

tervezetéb, amelyben 8ehultze mint ve- 
zérigazgató volt feltüntetve. Ugyanek- 
kor pedig Mischnai jowszkyt n fasitotta, 

eseményekbe ; 

Az igmeretes giákeroskedési yite 
kapésalatosan, Ösvada. elmondja, hogy a 
diónak. feltünő, konjupkturája volt 
ebben az időhen falálkoztak a két vád- 
lottal Buk i estben, ahol Sechultze kér- 
dést intéz arra vonatkozólag, hogy ho 
ehetne a románigigpiacon olcsó diót vá- 

i Kolozsv r ágt 
Gampi dévai prefektugsal aki 

hozta t 

nevü napszámos szálltak le a már 

ika n 
é/u/ Jíz uli fiagia a 

eleg 30. 

hetőségeket. Osvada lakásán Glava és 

Dinu jelenlétében Mischnajewszky, 

Schultze nevében is tárgyalt a dióvásár- 

lásról és utasitást adott 20 vagon dió- 

fvásárlásra, hat millió lej erejéig. 

Mischnajewszy kijelenti, hogy nem 

SGehultze nevében tárgyalt, hanem csak 

mint megbizott közvetitő. Nem adott 

megbizást 20 vagon dió vásárlására, ha- 

nem csak két vagonra, a többit pedig az 

első részlet megfizetése után kellett vol- 

na lekötniök. 

Osvadát megesketik. A tárgyalás fo- 

lyik. 
nt ltnyill 

Suyas szerencséllenség 
) koozsvári kutépítésnél 
Ma reggel sulyos szerencsétlenség tör- 

tént a kolozsvári Kerek-dombon Márton 

Dénes telepén. A környéken nem volt viz 

és ezért kutat kezdtek fumni. Ma reggel 

Tóth Dénes, Sebestyén Bálint és egy Peti 
1 

méter mélységü kutba. 
Alig dolgoztak ott néhány percig, mi- 

kor rémee sikoltozásra lettek figyelmesek 

a közellükben: 
- Huzzanak ki! Megfulladunk! - 

hangzott ki a kutból, melyből fojtógázok 
is törtek fel. Varró István szabósegéd 
és Gáspár István ács siettek segitségre, 

a két munkást félájultan huzták, mig a 

Peti nevü napszámos már halott volt. 

Tizenkétezer vasmiun" 

kás állt ma munkába 
Pesten 

(Budapest, aug. 30.) Tegnap este a 

Vasipari Munkaadók Szövetsége ülést 

tartott és tudomásul vette, hogy a mun- 

kások a Weiss Manfréd, az Izzólámpa 

és a Sclick-gyárakban fel akarják venni 

a munkát. 

Ma reggel tizenkétezer munkás állott 

munkába. A heti bérlisták végösszegét 

214 százalékokkal emelték akként, hogy 

a legkisebb fizetésü munkások 8-10 

százalékos béremelést kaptak. 

.................... 

l vi e a Goumbján megszököti 
párieból 

Levine hétfőn délelőtt megjelent a re- 

pülőtéren és azon a cimen, hogy a Co- 

lumbiát akarja kipróbálni, felszállott és 

elrepült. Két katonai repülő vette ül- 

dözőbe, da nem tudta elérni. Délután öt- 

kor Levine a croydoni repülőtéren le- 

szállott és közölte, hogy maga fog gé- 

ével Amerikába visszarepülni. 
hogy a terv ezetet mutassa be és tárgyal- 

ljon. Ő csak később kengsolódott be az 
AT PENZPIAO 

Tartott tendencia, kurzusok ltoza 

anok. Üzlet a tegnapi ünnep után las- 

san fejlődik. Dollár 16114, Font 788. 

(Zürichi nyitás (augusztus 30): Ber- 

lin 12340, Amsterdam 20746, New-York 

ö1856, London 2511,, Páris 2083, Milá- 

b nó 281714, Prága 1047, Budapest 975, 
; zóba- Belgrád 891314, Bucuresti 321, Varsó 56, 

övesénlá le- l Bécs 7305.



2. eldal 

London és Páis tovanb forrua , 
a Sactcő 6s Vanzetii ügyben 
(London, aug. 30.) A Trafalgar Saua- 

reon a szociálisták és kommunisták va- 
sámap délután tüntető nagygyülést ren- 
deeztek Sacco és Vanzetti emlékezetére. 
A munkásság fekete selyemmel bevont 
vörös zászlókkal vonult föl a gyülésre. 
Rengeteg szónoklat hangzott el és töb- 
bek közt Cook, a bányamunkások vezére 
is fölszólalt. Valamennyi szónok rend- 
kivül élesen támadta az amerikai ható- 
ságokat, majd az egybegyült tömeg vi- 
haros helyeslése mellett határozati javas- 
latot fogadtak el, amely kimondja, hogy 
Sacco és Vanzetti neve örök időkre élni 
fog a munkásság emlékezetében. A nagy- 
gyülés résztvevői a javaslat értelmében 
kötelezik magukat arra, hogy egész életü- 
ket a szabadságért folytatandó küzde- 
lemnek és a munkásság nemzetközi szo- 
lidáritásának megszilárditásának szente- 

lik. 

(Páris, aug. 30.) Párisban statáriális 
uton itélkeztek az amerikai követség 
előtt elfogott tüntetők felett és leg- 
többje hat hathavi fogházat kapott. 

Lloyd Georga lányát 
fölléptetik Képviselőnek 

(London, aug. 30.) Az egyik walesi 
választókerület liberális pártja küldött- 

séget menesztett Londonba Lloyd Geor- 
ge legfiatalabb leányához, Miss Megan- 
hoz, fölkérte, hogy vállalja el a képvi- 

selőjelöltséget. A miss nem adott hatá- 
rozott választ, hanem azt felelte, hogy ő, 
mint a liberális párt szerény tagja, a 

pártvezér megkérdezése nélkül nem dönt- 

het ebben a kérdésben. Megan kisasz- 

szony mielőtt igent mondana, megker- 
dezi a papit 

Temészelberétek kirandulász 
a rendűrségra 

(Budapest, aug. 30.) Vasárnap dél- 
után nagy föltünést keltett a Zugliget 
és a Jánoshegy utjain egy turistacso- 
port, amelyet rendőrök és detektivek ki- 
sértek. A csoport tagjai a Természet- 
barátok Turistaegyesületéhez tartoztak, 
amely kirándulást rendezett a kuruclesi 
nagyrétre. Délután bizalmas jelentés ér- 
kezett Hetényi főkapitányhelyetteshez 
arról, hogy ez az 50-60 főnyi csoport 
tiltott gyülést rendez, amelyen lázitó és 
agitációs beszédeket tartanak és kom- 
munista dalokat énekelnek. 

A rendőrség az utóbbi időben a leg- 
szigorubban ellenőrzi a sztrájkok miatt, 
vajon nem tart-e a munkásság valahol 
tiltott gyüléseket, ezért a bejelentés nyo- 

mán a központi ügyeleten szolgálatot 

teljesitő Henkel rendőrfőtanácsos intéz- 
kedett, hogy detektivek és rendőrök 

menjenek ki a gyülés helyére és állit- 
sák elő a gyülés résztvevőit, Hajdó Já- 
nos detektivfőfelügyelő hat detektivvel 
nyomban autóba szállt és kirobogott a 
Makkos Mária mellett elterülő tisztás- 
ra, ahol rendőrök segitségével körülke- 
ritették és a 24. számu őrszobára beki- 
sértek 56 embert, 

Az őrszobán mindenkit igazoltattak, 
azután szabadonbocsátották a turistá- 
kat, akik kijelentették, hogy nem tar- 
tottak tiltott gyülést, csupán Ady-verse- 
ket szavaltak és munkásdalokat énekel- 
tek. 

(Páris, aug. 30) Az megumet 
konferencián B erzeyitey elb 
delegátus szólt hozzá a etközi 
relés kérdéséez K 

.. eltávolódik 
hogy megközelitené. Ezenkívül 

nem 

lést, noha az a legfontosabb poelitikai 
kérdés, amely a biztonság kérdésével 
függ össze. Mindenki örömmel üdvözölte 

a locarnói szerződést, mint az összeütkö- 
zés veszélyének elháritóját és röviddel 
azután Framciaország törvényt fogadott 

(Cluj- Kolozsvát, aug. 30. Saját tud.) 
Egy budapesti lap azt a hirt közli, hogy 
a Csernoch János halálával megüresedelt 
magyar hercegprimási szék jelöltjei kö- 
zött szerepel Majláth Gusztáv t gyu- 
lafehérvári püspök is, akinek kinevezé- 
sét ugy a Szentszék, mint a magyaror- 
szági katholikusok is a legszivésebben 

Majláth püspök távozásának hire, nem- 
rég ugyanis arról volt szó, hogy az ősz 
püspök, aki széles körökben örvend nagy 

biborosi kollégium tagja lesz. 

A hir akkor nem bizonyult valónak és 

ták hirül, hogy a püspöknek nines szán- 

ni, mert itt érez magasabb missziót. A 
kombinágiók azonban nem ültek el és 
természetesen maguk után vonták a to- 
vábbi találgatásokat is, hogyha Majláth 
Gusztáv gróf előrehaladt korára való te- 
kintettel mégis feleserélni óhajtaná mél- 
tóságát egy nyugalmasabbal, akkor kivel 
töltenék be helyét? 

A hivatalos katholikus körök állás- 
pontja az, hogy amennyiben Majláth 

(Berlin, augusztus 30.) Számos ven- 

déglős elhatározta, hogy nem tüzi 

köztársasági ünnepeken a köztársasági 
zászlót. A határozat folytán a porosz 
államkormány és a berlini polgármester 
kijelentették, hogy nem vesznek részt 

ben a hotelekben rendeznek. Igen sok 
társadalmi egyesület lemondta erre az 

illető éttermekben rendezendő bankett- 
jét, azzal az indokolással, hogy a meg- 

hivott hatósági személyek! nem jelenne- 
nek meg. 

Az Esplanade hotel és a többi boj- Rados és Ce. 
Festéknag gykereskedés 

Cluj, Calea Regele Ferdinand Noe, 21. 

Telefon 692. 

kottált éttermek elhatározták, hogy be- 
perlik a polgármestert és kártéritést kö- 

vetelnek. A polgármester nyilatkozatot 
adott ki, amely szerint neki mint bár- 
mely magánembernek is, jogában van ; 

kérdésnek akarják feltüntetni a leszere- 

el, amely a nőket és gyermekeket is a 

söval 
CTokió, augusztus 30.) Az európal sajtóban elterjedt hirókkel zemben a 

külügyminisztérium kijelenti, hogy a japán-angol szövetség nemcsak hogy nem 
jött létre, de annak megkötése kifejezetten meghiusult. Japán ugyanis az 1923- 
ban megkötött szövetséget kifejezetten Amerika kivánságára kötötte meg Angliá 
val, most azonban Amerika ellenséges lépésnek fogná fel azt a 
Japán most Amerikához való viszonyának javulásától reméli a ntós békét és 
gyermekes tévedés volna azt hinni, hogy Amerikát el lehetne ieszteni fotta- 
tervattál. b 

Ki lenne Majlátu püspő k utódja, ha elfogadná 
a magyarországi hercegorimási széket 

vét emlegetik, aki a kisebbségi politiká- 

vennék. Most másodszor merül már fel 

szimpátiának, Rómába költözik, ahol a 

Majláth Gusztáv környezetéből azt ad- 

dékában erdélyi egyházmegyéjét itthagy- 

nü, hogy az erősen transzilván érzésü 
püspök 
élete eddigi munkakörét. 

Zászlósztráfk Berfinben 
A vendéglősök Beperelték a polgármestert, 

mert nem akar banketíre menni e 

ki a 

többé semmi olyan ebéden, amelyet ezek- 

betegtáit, mindkét 
ződésnek a kisebb ő 
szakaszait is végre Kell hajtani, 
elán ne ássák a beléjülk vetett hitet. 

z delegátus felszó- 
a té holnap fog vála- 

a 

szövetséget. 

Gusztáv gróf magasabb meggondolások 
alapján mégis elhatározná magát a távo- 
zásra, akkor helyére a katholikus egy- 
házpolitika leghangsulyozottabb képvise- 
lőjét kell kinevezni. Elsősorban Balázs 
András dr. kanonok, státusi előadó ne- 

ban is közismert szerepet vállalt, to- 
vábbá Hirsehler József dr. plébános ne- 
vét, aki az utóbbi időben meglehetősen 
visszavonult a nyilyános szerepléstől. 
Mindenesetre kérdéses, hogy a kormány 
megadja-e hozzájárulását ahhoz, hogy 
politikailag hangsulyozott személyiséggel 
töltsék be a gyulafehérvári püspökséget. 
Kombinálják a püs ökségre Zombory 
László dr.t, az uj bakarenti kanonokot 
is, akit a bukaresti katholikus körök és 
a kormánykörök legszivesebben látná- 
nak a püspöki székban. Mindezek a kom 
binációk természetesen koraiak 
minden attól függ, hogy Majláth pilepök 
mennyiben enged azoknak a rábeszélé- 
seknek, amelyek magasabb méltóság er- 
fogadására s czzel jelenlegi méltóságá- 
mak elhagyására akarják birni. Valószi- 

nem fegja egykönnyen elhagyni 

abba az étterembe mennie, vagy nem 
mennie, amelybe akar vagy nem akar. 
Bojkott rendeletet ő nem adott ki. 
Gessler honvédelmi miniszter nyilat- 

kozatot adott ki, hogy a zászlókérdés- 
ben a kormány még nem határozhatott, 

minthogy tagjainak nagyrésze hincs a 
fővárosban, mindenesetre azonban ő ő sem 

teszi be lábát olyan hotelbe, amely meg- 
tagadja a birodalom hivatalos zászlójá- 
nak kitüzését. 

130 órát volt ébren, Rómából je 
lentik: A §San Antoniobeli biztositási in- 
tézet titkára 130 órán át maradt ébren, 
vagyis 6 napig és 6 óráig egyfolytában. 
Hogy ezt az eredményt elérhesse, na- 

ponta 35 csésze feketekávét ivott meg és 

közszájon, mint a 

sekkal bensőbb lett az utóbbi 
Sokkal kifejezőbb. És ezért 

nápi 30 zivart szivott el. 

sznAz- mozr 

Colline Moore 
A mogicsillagok közötti vetélkedésben 

egy idő óta mintha kevesebbet hallanánk 
a Colline Moore nevét. Pedig ez a név 
nemrég még ugyanolyan sokat forgott 

Pola Negrié, Gloria 
Swansoné vagy a többi sztároké, akik- 
nek menagerje nagyon ügyel, hogy min- 
den ujságban szó legyen valamely for- 

az ő gondjukra bizott csillagról. 
Collin Moore az utóbbi időben keve- 

sebbet hallat magáról. S ha megnézzük 
Irene cimü uj filmjét, amelyet most ját- 

szik a Select-mozgó, akkor megértjük, 
hogy miért. Colline Moore müvészete 

időben. 
nyilván 

nincs már inyére az olyan reklám, amely 
külső eszközökkel akar iránta érdeklő- 
dést ébreszteni. 
Az Urániában ma is Jackie Coogan 

hatfelvonásos vigjátéka megy: Jackiból 
milliomos lesz. Eddig minden egyes elő- 
adáson zsufolt ház nézte végig a kis 
Jackie remek és megható produkcióját. 

Hevesi Piroska zongoramüvésznő és 
Pfeffer Alfréd operaénekes, a kiváló 
énekpedagógus nyaralásából hazaérke- 
zett s lakásukon találhatók. Deák Fe- 
renc-utca 22. II. naponta d. u. 4á-7 kö- 
zött, ; 

! 

A szinházi iroda hirei 

A csütörtöki mgnyitó est. Önnepi kön- 
tösben várja a megfiatalodott ujjávará- 
zsolt Magyar Szinház a csütörtök esti 
megnyitó előadás közönségét. A szinház 
habitüéi nem fognak ráismerni a ra- 
gyogóan világitott, minden részében ké- 
nyelmes, modern szinházra. A csütörtöki 
megnyitó előadáson a zenekar a Hunya- 
di opera nyitányát fogja játszani s utá- 
na Jókai Mór Aranyember-e kerül szinre 
Tóth Elekkel, a szinház uj müvészével a 
ceimszerepben. A megnyitó előadást ren- 
des helyárakkal s rendes bérletfolyamat- 
ban tartják meg. 
A Kosáry-esték, Lázas érdeklődéssel 

várja a közönség a Kosáry-estéket. A 
világ leghirésebb operett-primadonnája, 
Kosáry Enimi, akinek föllépése ünnepet 
jelent New-Yorkban éppen ugy, mint 

Párisban, Berlinben, Bécsben vagy Buda- 
pesten, fog Kolozsvárra érkezni, hogy 
négy estén át gyönyörködtesse közönsé- 
günket. Legbravurosabb szerepeiben fog 

föllépni. Azokban a szerepekben, ame- 
lyekkel az egész világot meghóditotta. 
Pénteken este a Marica grófnőben, szom- 
batos este a Hollandi menyecskében, 
vasárnap este az Ezüstsirályban és hét- 
főn este a Csárdás királynőben. Kosáry 
Emmi fantasztikus honoráriumot kap 
minden este amerikai dollárokban s igy 
a helyek árait fel kellett némileg emel- 

ni. Mind a négy előadást rendes bérlet- 
folyamatban tartják meg. A kinek még 
nines jegye a Kosáry-esték valamelyiké 
ré, siessen a pénztárhoz, mert a tömeges 
jegyelővtelből itélve, előadások napjain 
egyetlen jegy sem marad a rénztárban., 

oCUS- tizítarátalat 
elsőosz- aya bűkkhasábot 

szállit kedvező árban 
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- Igas az főur, hogy itt itták meg az 

áldamást a kologsvári dollárkölcsönre? 
- Igenis, náhink ittak a várasi urak a 
német bankárolkkal, de nem dollárt, ha- 
nem lejt kértek kölcsön - tőlem. 

- 

Az író 
Van Kolozsváron egy gazdag család, 

mely egyformán adott élelmes gyárost, 
gazdag bankárt, jóeszü ügyvédet és elő- 
kelő világfit a társasági életnek. A csa- 
lád legfiatalabb sarja irodalmi téren 

kivánja elfoglalni a családnak kijáró di- 

szes helyet és irodalmi zsengéivel boldo- 
gitja nemcsak a zsurokat, hanem a szer- 
kesztőségeket is. 

Az elmult hetekben Kölozsvárón járt 
egy nevés magyar mükritikus, akit a 
szóbanlevő család is megvendégelt. A 
család feje alig várta, hogy a vendég- 
gel bizalmasan tárgyalhasson, félrehuz- 
ta egy sarokba és minden zsebéből a fiu- 
nak egy-egy kéziratát huzta ki. A kri- 

tikus kénytelen volt leülni és olvasgat- 
ni a miniszterpapirra vetett - valóban 
szép kéziratot. Egy félóra mulva a csa- 
lád feje visszatért és a következő pár- 
beszéd volt feljegyezhető: 

- Mondja mester, mi a véleménye a 
fiu novelláiról? 

- Csapnivalóak - feleli kurtán a 
kritikus. 

- A versek azonban szépek, nemde? 
- Azok meg pláne rémesek. 

A család feje egy darabig elszontyo- 

lodva áll, aztán gőgösen veti föl a fejét: 

- De látná a dolgozószobáját! 

- Az amszterdami horoszkop mesé 
jével, szélhámosok fosztogatják a falvak 

déki müködéséről kapott több város 
rendőrsége jelentést. A bemondott ada- 

tok szerint a szélhámosok kettesével jár- 
ják a falvakat, hatalmas papircsomagok- 

kal, fényképkötegekkel felszerelve, ame- 
iyek az amszterdami jövendőniondógépet 
ábrázolják. A faluk hiszékeny lakósai- 
nak elmesélik, hogy az amszterdami „ho- 
roszkop, az adatok bemondása nélkül 
pontosan megmondja a jövendő kialaku- 
lását és mindez csekély ötvenlejes költ- 
séget jelent. A felvett összeg után még 
csak nyugtát sem adnak, hanem meg- 

nyugtatják a beugrasztott falusit; 
= Ne féljen! Feljegyeztük. Neni fe- 

lejtjük el. A ravasz megsével zsaroló 
szélhámosok kézrekeritéséért megindult 

mációkat kapott, A fő 

a e 
(isenev, aug. 30.) Az éjszaka folya- 
mán a tighinai sziguranea letartóztatta 
Zenaida Nicát, egy polgármesteri főtiszt- 
viselő felségét: Megállapitották, 
Oroszország és Bukarest Galac 

eezzrézegiát eben 

futárszolgálatokat végzett. A házkutatás 
alkalmával akiratokat és kompromittáló [ 
leveleket találtak. Ő adott pénzt Ciuca- 

ben főhadnagyhoz. 

bevallotta, hogy kémkedett. 
pepot, két ti 4 őrmes 

tert tartóztattak le a különféle Hghinai 
és ismaili katonai intézményeknél. 

Az éjszaka őt tighinai dákot is el- 

fogtak és lelepleztég a kémszervezet tine főhadnagynak, eta irásos infor. / 
szi- 

gurancadetektiv lep! 

vadászezred utján ti 

(Budapest, aug. 80.) Klebelsberg kul- 
tuszminiszter tudvalevőleg rendeletet 
adott ki, amely a felekezetek jogakadéz 
miáitól megvonja a vizsgáztatás jogát 
és megőuba hogy az atantá első 
évfolyamaira negyvennél több hallgatót 
felvegyenek. A rendelet nagy felzudu- 
lást keltett és különösen a magyar 
evangélikusok hangoztatják, hogy a mi- 
niszter rendelete meg akarja semmisite- 
ni az évszázados miskolci jogakadémiáb 
Az evangélikusok országos közgy 

lésén szokatlanul éles hangon birált a 
kormányrendeletet. Zelanka Lajos tábla- 

biró kifejtette, hogy a jogakadémiát 
megvédték 
magyar kultura őrei akarják azt meg- 

ölni, Geduly Henrik püpok kijelentet- 
te, hogy a miniszter rendeletét csak a 
törvénytisztelet. hiánya sugalmazhatta. 
A közgyülés a következő értelmü ha- 

tározati javaslatot fogadta el: 
- A leghatározottabban tiltakozik az 

egyházkerület közgyülése azok ellen a 
miniszteri rendeletek éllen, amelyek a 
törvénycikkekben biztositott jogokba üt- 
köznek. Sérelmét a közgyülés bejelenti 
az evangélikus egyházegyetem előtt is, 
tárgyalás és hozzájárulás végett a kul- 
tuszminiszter, a miniszterelnök és - 
szükség esetén - a kormányzó figyel 
mét is küldöttség utján hivja fel s a 
rendeleteknek mint törvénybeütközőknek 
visszavonását követeli. A küldöttségnek 
az lesz a szerepe, hogy felvilágositsa a 
kormányt arról, hogy a bécsi és linzi bé. 

- Huszonhárom uj kisebbségi iskola 
Lengyelországban. Kattoviezbél jelentik: 
Felsősziléziában szeptemberben 28 ni 
kisebbségi iskolát nyit meg a kormány. 

- Véres verekedés a szinnadon, Bu- 
dapestről jelentik: A e Szinkör 
tegnapi előadásán Zeltán szin- 
padmester és Rii eene diszit 
E kás összevereke ésre mentek 
és sulyosan eeltekeltekitak egymást. 
íMindkettőt életveszélyes sebekkel szál- 
litották kórnházba a mentők. 

- Borzalmas tajfun dühöng Japánban, 
Tokió-Nagasaki vidékén borzalmas taj- 
fun dühöng, amely eddig négyezer házat 
pusztitott el. A vihar egész falvakat se- 
dort el és morzsolt össze, endőket tépett 
ki és a tengeri hajók százait sülyesztette 
el. A halottak száma óriási, A kár fel- 
becsülhetetlen, 
7 A franciák elfogtak egy német had- 

nagyot, aki állitólag kémkedett. Párisbél 

jelentik; A saargemiündi laktanya egyik 
tartalékosa jelentést éött följebbvaléi- 
nak, hogy 1000 frankot ajánlottek föl 
neki azért, ha kiszolgáltat egy 1924. ti- 
pusu önmüködő fegyyert. A följelentés 
révén sikerült egy wiesbadeni szárma- 
zásu német birodalmi beli had- 

ultarkaro eme 
A magyar ev élikusok közg 

s.7 a kori rendelet v 

már Car raffa ellen s most a 

kovizai irodáját Str. Tofamnei 2é sz. 

kekt 40 letartóztatás várható. 

Magyarországon 

kekötéseket a külföldi hátahnak is biz- 
tosították aláirták s s ilyenformán 

t 

kültuszminiszternek az egyhá 

El szamben kultarpoli 
kál kem nemzetközi sze pontból is ká- fera rok 

Addig : is, amig a kul szminiszteri tör- 

vénytelen rendeletek visszavonásával a 
helyget orvoslást nyer, meghagyja az 
egyházkerületi közgyülés az elnökség- 

ek, hogy az első évre felvehető hallga- 
tók egyharmadára való csökkentését ne 
vegye tudomásul, 

a rendeletet ne hajtsa végre 
jogatért a legnagyobb elszántsággal 
és hithüséggel fog szembeszállni és 
az esetleg kitörő kulturharcért a tör- 

ténelem elétt elhárit magától min- 
den felelősségett 

Az erélyes és szokatlan határozatra a 
knitunyminiszter nyilatkozatót adatt ki, 
amely szerint ő nem akarja megszüntet- 
ni a felekezeti jogakadémiákat, de ah. 
hoz joga van, hogy megszabbja, mely is- 
kola diplomáját ismeri el államérvényes. 
nek. Magyarországon óriási érdeklődés. 
sei várják, hogy a kultunharc miként fog 

kitörni. i 

Keecskemétről jelentik, hogy a refor- 
mátus jogakadémia felügyelő bizottság 
elhatározta, hogy felterjesztést intéz a 
kormányhoz, kérve Klebelsberg kultusz: 

miniszter rendeletének hatálytalanitá- 
sát és a vizsgák és beiratkozások eddig 
lefolytatásának engedélyezését. 

kar és legénység számáról és azok elhe- 
lyezéséről szóló adatok voltak. - Ber- 
linből táviratozzák: IMetékes német he- 
lyen a hirrel kapesolatban kijelentik, 

hogy teljesen kizárt dolog, hogy a né- 

met bírodalmi őrség valamelyik tisztje 

előljárói tudtával és beleegyezésével 

ilyen ügyekkel foglalkozzék. 

.... 
Vegyen időt magának, 
és egész biztosan nézze meg 

a „Kárhozottak" cimű filmet 
az Öpera Mozgóban, 
Még két napig. 

- Cecil lord kilépett az angol kor- 
mányból Cecil lord ma levelet intézett 
Baldwin miniszterelnökhöz, kifejtve, 
hogy a leszerélési kiséletek többezőrös 

c em meg a kor- 
ködler i la ezét lemond. A lemon- 
mányot óriási feltünést keltett. A párisi in- 
terparlamentáris konferencián ma befe- 
jezték a leszerelési vitát és délután ke- 
rül sor a határozati javaslat megszava- 
zására. 

- Eisiklott a pensilvania express, 
Hétfőn éjjel a Ni eszeté induló ex- 
press Pensylvani iában kisiklott. Két lo- 
kemsotiv és két ia zu- nagyot elfogni, aki ó 

Bitsehről készült találtak, 
a nyomozás. valamint iratokat, 

hant. Eddig 
a tiszti- sebesült a vasuti 

mélységbe 
Eiüs zéy belott és kilenc sulyos 

katasztrófa áldozata. 

Stan 
Tegnap letartóztatták Plciu kk 
szárt, aki b 

or Esie 

Bankban óériási 

mely a legelegánsabb és 

GEPAGE-nál, 

C. U 3 
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= Vakmerő támadás Kelozsváron. 
Kories Jógsefné Kőmálalja-utcai lakóst 
vakmerő támadás érte tegnap az utcán. 
Nagy csomagokkal felpakolva haladt 
nyugodtan a Wesselényi utecán lefelé, mi- 
kor szembetalálkozott egy szemezédjá- 
val, Az illető megkérdezte, hogy honnét 
való a sok esomag. Az asszony meg- 

mondotta, mire a szomszéd hevesen és 
vakmerően megtámadta, miért nem szólt 
neki, hogy a Gólya-áruházban potom 
pénzért ily sok mindent lehet venni. 

m ötveneszer dolláros banksikkasztás 
Prágában. Prágából jelentik: A Prágai 

sikkasztásnak jöttek 

nyomára. A bank egyik cégvezetője ösz- 
szejátszott egy hivatalnokkal és ötven- 

ezer dollárt elsikkasztott. A sikkasztás- 

nak akkor jöttek nyomára, amikor a cég- 
vezető nem tért vissza szabadságáról. 

Kőrözőlevelet bocsájtottak ki. 

- Egy etonírizurás, 23 éves szőke 
szépséget köröz a budapesti rendőrség. 
A budapesti főkapitányság detektivjei 
már 2 hét óta tüvé teszik a várost, hogy 
elfogjanak egy 28 éves, föltünően szép 
és elegáns, jócsaládból származó asz- 
szonyt, aki egy év óta a legkörmönfon- 
tabb csalásokat, sikkasztásokat és köz- 
okirathamisitásokat követte el. Csebán 
Jenőné született Molnár Mária, egy nyu- 
galmazett Máv. felügyelő leánya, elő- 
ször egy esztendővel ezelőtt került a 
rendőrségre,. Vitéz Rédey Mátyás föld- 
birtokos lelentette föl, azért, mert ha- 
misitott telekkönyvi kivonattal nagyobb 
öszegü kölesönt csalt ki az elragadó mo- 
doru és rendkivül szellemes nő. Kide- 
rült róla, hogy egy csavargót édesapjá- 
nak fogadott fel. A csavargó, akinek a 
fiatal asszony rendes ruhát vásárolt, 
mindenben készséggel beleegyezett. Mol- 
nár Ilona azután a napszámost édesapja 
nevén fölvette az angyalföldi tébolydá- 
ba, hogy igy hozzájusson édesapja va- 
gyonához. A csalás azonban rövidesen 
kiderült Csobánné Molnár Ilonát letar- 
tó ézlatták és átvitték az ügyészség fog- 
házába. A fiatal szélhámosnőt, akit ár. 
Sterk Ödön ügyvéd védett, a vizsgálati 
fogságból kis gyermekére való tekintet- 
tel ideiglenesen szabadlábra helyezték. 
Amikor a fogház ajtaja megnyilt Molnár 
Ilona előtt, pár hétre eltünt a főváros- 
ból, ezalatt váltót hamisitott ügyvédje 
nevére. Az ügyvéd feljelentette, mire az 
asszony egy hamis ügyvédi beadványban 
visszavonta a feljelentést. Most körözik. 

- Gratulációkkal halmozták el min- 
den oldalról az Opera Mozgó igazgató- 

ságát, a most egymásután lejátszott 
nagyszerü filmekért. Vannak filmek, 

melyek mély benyomást tesznek a szem- 

lélőre, igy a mostani is. „Kárhozottak 
cimü megrázó dráma, mely igen tetszett 
a közönségnek. Azért jön a közönség 

naponta tömegesen az Opera Mozgóba, 
legkényelme- 

ehb mezgója nemesak romániának, ha- 
nem egész középenrópának. 

eladásra segyeztue 31.-től 
jei . ber ió-ig a 

Rózsa Hoyal 
drosertéba Cluij, Főtér 26 sz. alatt 

égy vevő 
yásáral al. Viszentel 

enazok az árak mint 
özönségnek. 



- Fogadjunk, el sem hiszi, ha mondom, 
hogy a pénzüg yminiszter terve a vámitari- 

fa uj reviziójáról igazi iparüző állammá 
fogják tenni Romániát... 
- De hiszen azt mondják... 

- Hát én mit mondtam Pancser ur?. 
Iparüző állammá, ahonnét tehát üsik az 
ipart hogy nyoma se legyen... 

- Dehát aköülföldi kölcsön előfeltéte- 
le az iparpádtolás és erős ipar teremtése... 

-4 külföldet nem fogja meglepetés 
érni... 

- Dehát, ha megnyomoritják az ipart, 
meg a kereskedelmet is? 

- Mondtam Pancser ur, hogy nem lesz 
meglepetés a külföldnek. Hiszen tudja, 
hogy egy házasságközvetitőköz igy for- 
dult a boldog völegényjelölt: 

„4 leány, akit nekem bemutatott, nem- 

csak sánta, de süket is." 

„Nos, mi van abban - válaszol a köz- 
vetitő - Ön elvehet egy gyönyörü leány- 
zót, aki kimegy az utcára és elgázolja egy 
autóbusz mivel sánta lese, meg süket is 
lesz, maga fizetheti még a sulyos orvosi 
költsége ket is. Hát nem jobb, hogy itt 
már készen kap ingyen mindent." 

- Szóval minden készen van a külföldi 
kölcsön felvételére? 

- Egészen készen, Pancser ur. De mit 
szól hozzá, hogy ujra átrepülték az óce- 

ánt? 
- Kezdünk megbarátkozni az óceánnal. 

De mi van a magyar óceáni barátkozás- 

sal?, 
- Tudja Pancser ur, ki van a magya- 

rok közül legbizalmasabban az óceánnal? 
- Risztics? 

- Dehogy. Hanem Kogutovicz Manó 
ur.. Vegyen elő egy Kogutovita térképet, 
ott olvashatja „Nagy vagy Csendes 
óceán." 
-? 

Kugotovicz ur tegezi 
nagy vagy Csendes óceán? 

- Ilyen szóviccekre Teszasban halál 
jár, kérem. Tessék irgalmasnak lenni... 

az óceánt: 

- Irgalmas e városban, Pancsaer ur, 
csak volt polgármesterünk, aki a börtön- 
ben is meglátogatta Schultzékat. 

- És meddig volt a cellában? 

- Öt percig, Pancser ur. és 
maradunk. 

ebben is 

..... 

n mást tettek. 

ekeama 

l elülvizsgálják a, külföldi fakitermelő
 

vállalatok romániai szerződéseit 
Argetoianu földmivelésügyi miniszter 

rendeletet. adott ki, hogy vizsgálják fe- 
l a külföldi erdőkitermelő vállalatok 
romániai szerződéseit, minthogy ezek 
Közül egyesek milliókkal kárositották 

erdőhivatalokat, . Volha még az állami 

vaslatot, miként l 

nem tartva be szerződéses kötelezettsé- 

geiket. E. P. Florescu erdészeti fel- 

ügyelő ntasitást kapott, hogy tegyen ja- 
érvényt az 

. 

A Belg rád- varsói repülőverseny em 
nál egv sze-b pilóta ejtőernyővel ezer 
méter msgasból lezahant és ssöznyethalt 

( Belgrád, augusatus 30.) A zimonyi repülőténen vasárnap kezdődött 
a kétnapos repülőverseny. A repülők utja Poksom/on és Prágán keresztül 
Varsóba visz, ahonnan hétfőn térnek vissza Belgrádba. A repülőmiting 
kiemelkedő pontja az ejtőernyővel való leugrás volt. Négyen vállalkoztak 
ezer méter magasságból a leugrásra, amely azonban csak három repülőnek 

sikerült. Janko. Dominics ejtőernyője nem nyilt ki, a 
magasságból lezuhant és szörnyethalt. 

a pilóta ezer méter 

Mindinkább Htokzatossá lesz 
a Hója erdőbeli merényilet 
Baróti szinigazgató inkább rejti, mint felfedi 

atitkot 

(Oluj-Kolozsvár, aug. 30. Saját tud.) 
Baróti Jenő volt szinigazgatót, mint azt 

a Mai Világ elsőnek jelentette, vasár- 

nap délután a Hója-erdőben leütötték. A 

hatodik kerületi rendőrség Hagea ka- 
pitánnyal az élén nagy aparátussal meg- 
inditotta a nyomozást ez ügyben, de 
tárgyi bizonyitákokra mindeddig nem 
sikerült ráakadnia. 

Baróti kihallgatása 

Hétfőn délután Hagea kapitány me- 
gint kihallgatta Baróti Jenőt a sebésze- 
ti klinikán, ki a hozzá intézett kérdé- 
sekre csak fejbólintásokkal válaszolt, 
mert beszélni még mindig nem tud. Ba- 
róti, kinek állapotában azért némi ja- 
vulás állott be, mindent kitünően meg- 
ért és agya intenzive dolgozik, csak be- 
szélőképességét nem nyerte meg vissza. 
Munkatársunk jelen volt Baróti kihali- 
gatásánál, kinek magatartása arra mu- 
tat, hogy tudna ugyan felvilágositást 

adni a tettes személyére nézve, de mégis 

elakarja titkolni. 

A vizsgálatot vezető rendőrkapítány 

kérdésére, hogy nem-e volt valakivel ta- 

lálkája az erdőben, Baróti arca össze- 

rándul, mint akit. magyon kelelmetlenül 

érint ez a kérdés és. határozatlanul ne- 
met int. Ugyszintén arra a kérdésre sem 

akar válaszolni, hogy milyen társadalmi 

osztályhoz tartozott a tettes. Baróti Je- 

nő azt vallotta, hogy egyedül ment sé- 
tálni, senkinek sem. adott találkát és is- 

merőssel egyáltalán nem találkozott. 
Mit mondanak a szemtanuk 

Baróőti kihallgatása után a rendőrség 

megint a helyszinére ment, hol az eset- 
szemtanuit hallgatta ki A strada Vul- 

turului 34. szármu ház lakói, a Kriza-csa- 

lád, kiknek udvarán esett össze a sze- 

rencsétlen Baróti, zen érdekes vallo- 

A strala Valturului 134. számul ház 

közvetlenül az erdő aljában fekszik és 

45 foknál meredekebb csuszós, szakadé 

kos hegyi ösvény ezet fel róla a Hója- 

erdő egyik sötét, bokios, erősen elha- 
gyatott részére, hol a merénylet i is meg 

történt. 

Kriza Manci vahméni erősen ellente 
mond Baróti Jenő vallomásának, kilazt 
állitja, hogy egyedül volt sétálni. Kriza 

Manci Esztegár Margit nevü barátnője- 

vel ült vasárnap: délután az erdőszélen 

2 ánintegy 30-40. lépésnyiről "hangos 

beszélgetést hallottak az erdő sürüjé- 
ben, de hogy milyen nyelven beszéltex, 
azt már nem tudták kivenni. Az erdőből 

kiszürődő beszéd mindenkább hangoso- 
dott, majd veszekedéssé változott át s 
röviddel utána egy borzalmas kiáltás 
hangzott el. Ugylátszik, hogy ebben a 
pillanatban történhetett a merénylet. A 
lányok a veszekedéstől és a sikolytól 

megrémülve, lerohantak a meredek sza- 
kadékon és a ház aljában Esztegár Mar- 
git a kiállott isgalmaktól ájultan esett 
össze. 

Röviddel utána előbukkant a sürüből 
a véresfejü Baróti Jenő is, ki támolyog- 
va tántorgott le a nyaktörő meredek ös- 
vényen a ház udvarára, hol összeesett. 
Kriza Manci nagyanyja lefutott a Do- 
náth-utra, hogy a mentőket értesitse. Ez- 
alatt az erdő sürüjéből kibukkant egy 
arc, mely kiváncsian kutatta, hogy hová 
lett Barótiü A házbeliek egy szinházi 
látcsövet vettek el, hogy jobban kivehes- 
sék a titokzatos arc vonásait, de az 
észrevette, hogy figyelik, visszahuzódott 
és eltünt a sürüben. Utána menni nem 
mertek a házbeliek és igy eltünt a ti- 
tokzatos merénylő, anélkül, hogy meg- 
állapitották volna azt, hogy. férfi, vagy 
nő volt e. 

Az erdőben végzett helyezitai vizsgá- 
lat szintén ellent mond Baróti Jenő ál- 

Htásának, Hogy sétálni volt, miután a 

szombati és vasárnap délelőtti esőzések 
ugy feláztatták az erdő talaját, hogy az 
sétára teljesen alkalmatlan. A környék- 
beliek vallomása szerint az erdőnek az 
a része különben is annyira elhagyatott, 
hogy ott sétálók soha sem szoktak meg 
jelenni. 
Ma reggel a gsnt érákban a rendőr: 

ség a Törökvágás felől kutatta át az er- 
dőt és az eset szinhelye környékén több 
bakancs és egy mezitlábas nyomra 
akadt, melyek azonban erősen el voltak 
mosva. Valószinü, hogy a tettes társai 

itt elelkedtek arra, hogy Baróti erre- 
jőöjjön. 

A vizsgálat mai állása szerint annyit 
lehet megállapitani, hogy Barótinak va- 

lakivel mégis találkája volt, ki azután 
egészan járatlan sürübe csalta, hol a vá- 
rakozó cinkostársak asszisztálásával a 

merényletet elkövették. A vizsgálat nagy 

eréllyel tovább folyik és a hatodik kerü- 
let egész rendőrségét foglalkoztatja. 

mrottomi 

Cluj-Kolozsvar. augusztas 81. 

SPORTVILÁG 
Szeptember 6, a bajnoki nevezések 

szeptember ő-án 
dől el az 1027-28. évi futballbajnokság 

zárlata. A jövő 

sorsa. Nem ugyan az a kérdés, ki lesz 
a jövő évi bajnok, bár rossz nyelvek 
szerint Kolozsvárt ezt már a sorsolás- 
sal egyidejüleg szokták az illetékesek el- 
dönteni, hanem, hogy milyen lesz a baj- 
nokság képe? Kik fognak abban részt 
venni? Csak a helyi csapatok megfogyat- 
kozott gárdája-e, vagy a kerület vidéki 
együttesei is. Mert ezen a kérdésen mu- 
lik a bajnokság sorsa, nem csak kifelé 
a közönség érdeklődésének mértéke szem- 
pontjából, hanem még inkább befelé: 
A Comitetul Regional mintaszerü ad- 

minisztrációt teremtett, de ebben nem 
merülhet ki egy sportiórum müködése. 
Ha valamelyik sportág nem müködik kr 
elégitően, vagy nem fejlődik, akkor meg 
kell azt orvosolni, ha nem is csak a C. R. 
bünös abban, hogy a kolozsvári atlétika 
megszünt, de jelentékeny része van eb- 
ben a szomoru negativumban és ha fut- 
ballsportunk az utóbbi években lefelé 
mutató tendenciát vest fel, akkor ettől 

sem ál! teljesen távol a legfőbb sport 
fórum, vagy éppen az a baj, hogy na- 
gyon is távol áll tőle. * .. 

Külföldi eredmények. Bécs. Admira- 
Hakoah 4:2 (3:1). Simmering-Herta 
21 (2:1), Wacker-Rapid 4:1 (3:1), 
Viena-WSC 6:1 (2:0), Slovan-Flo- 
ridsdorf 2:1 (0:0). Belgrád. WAC Bécs 
Jugolávia 2:0, Róma. Olaszország- 
Svájc diák válogatott 9:0 (4:0). 

APRÓHIRDHTÁSB 
.............. 
Egyszeri közlésnél ep szó 5 lel, vasta- 
gabb betüvel 10 lej. Legkisebb apróhir- 
detés 50 lej. - Állástkeresőknek 500/, 
kedvezmény. Apróhirdetések dija előre 
fizetendő. Jeligés levelet csak ugy továb- 
bitunk, ha portóbélyeg mellékelve van. 

Két szolid urileány teljes ellátást 
kaphat családnál. Cim a kiadóban. 

Megjöttek! Legujabb divatu női téli- 
kabát modellek, az olcsóságról közismert 
Park áruházba, Cluj Malom-u. 6. ahol a 
legelőnyösebb feltételek mellett vásárolhat, 
ugyanott férfi-, női- és gyermekruha nagy 
választékban. 

Sírelitzben végzett electromérnök, 
aki három éve a párisi Thomson Hous- 
ton"-nál volt alkalmazva, megfelelő állást 
keres. Megkereséseket Electromérnök 
jeligére Radio Cluij, továbbit. 

ermek sportkocsik, autók, haj- 
tányok triciklik és gyermekjátékok szép 
és erős kivitelpen Kendoff Isíván gyermek- 
kocsi üzemében nagyban és kicsinyben 

a legolcsóbb árban kaphatók. Strada Noua 
(Uj-utca) 20. 
Tanulótsány felvéletik. Sonderlich 

füzőszalonjában Regele Ferdinand 3. 

Huszonkilenc éves fiatalember, 
amerikai állampolgár, ismeretséget kötne 
hozzáilló. vigkedélyü urileánnyal. Leve- 
leket „New-York' jeligével a kiadó to- 
vábbit. 

Menyasszonyok, vőlegények sze 

rencsések lesztek, ha ékszert és jegygyü- 
rüt Markovitstól Vesztek. Cluj, Fő-tér 6. 

mMegjöttek a legujabb divatu női té- 
Hkabát modellek az olcsóságáról közis- 
mert Park áruházba. Malom-ucca 6. Te- 
kintse meg kirakatunkat. 

Kitünő jó házikoszt kapható köz 
pontban kihordásra is. Gunczernél Wes- 
selényi Miklós-ucca 7. 

Móriczx futáriroda Cluj. zi Regina 
Maria 14. Minden megbizást elvállal 
Sighet:-Satumare- Oradea -Timisoara - 
Brasov -Bucurestibe naponla futárok in- 
dulnak. Elintéznek minden ügyet, utleve- 
let, leveleket, csomagokat visznek és hoz- 
nak. Vidékiek vizumoztatása soron kivül. 
Információk, kereskedők. gyárosok, ma- 
gánosok és házasulandók részére. 

MWaginger Józset műasztalos butorai 
kölösezális olcsók, Cluj, Deák Ferenc-u. 
30. szám. 

Angol-francia női ruhákat, kézi- 
munkát, fehérnemüt a legszebb kivitelben 
a legiulányosabb árban készit a, Mode 
de Paris' szalon, Bólyai-u. 2. 

Felelős erkesztő: KARSAY riszzó: okla aal sozjai itun av e ija 

.
 

Nyomtatott a Tapkiadó rt. körforgógépén. Cluj, etr. Univeristátii 3. 
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